

Вооружить до зубов

25-27 мая 2017 года в Красноармейске на полигоне НИИ «Геодезия» Росгвардия и МВД России впервые провели День передовых технологий правоохранительных органов. Более 200 поставщиков, претендующих на гособоронзаказ, демонстрировали образцы вооружения, экипировки и спецсредств вице-премьеру Дмитрию Рогозину и главнокомандующему войсками Рогвардии Виктору Золотову.

 Фото: Владимир Корнаухов

Выставка была разделена на 12 тематических направлений — кластеров, большая часть которых представлена вооружениями и средствами охраны, системами радиосвязи, оборудованием транспорта, морской и авиационной техникой. На выставке присутствовало более 60 единиц военной спецтехники, свыше 50 видов стрелкового оружия, боеприпасы, прицельные комплексы, новейшие системы охраны объектов, многоцелевые летательные аппараты и БПЛА, технические средства медслужбы, РХБЗ, разведки, электроника.



Вице-премьер РФ
Дмитрий Рогозин
(в центре) и
главнокомандующий
войсками
Росгвардии
генерал армии
Виктор Золотов
(на переднем плане,
справа) приняли
участие в открытии
военного салона



По словам **Виктора Золотова** (справа),
Росгвардию интересуют средства охраны важных стратегических объектов

В первый день в работе форума приняли участие директор Федеральной службы войск национальной гвардии — главнокомандующий войсками Росгвардии генерал армии Виктор Золотов, вице-премьер правительства РФ Дмитрий Рогозин, губернатор Московской области Андрей Воробьев, заместитель главы МВД России генерал-полковник полиции Аркадий Гостев, а также представители различных ведомств, обеспечивающих безопасность граждан. По словам Виктора Золотова, Росгвардию интересуют средства охраны

атомных объектов, ядерного флота, важных стратегических объектов, а также защиты Керченского моста. «Мы интересуемся робототехникой, которая здесь представлена, летательными аппаратами, беспилотниками, квадрокоптерами. Интересны разработки, которые необходимы нашим спецназовцам: экипировка, техника, вооружение», — заявил главком и добавил, что часть выставочных образцов будет отобрана для тестирования и, в случае одобрения, принята на вооружение.

Arm to the Teeth. Photo Reportage. Moscow Region. Cutting-Edge Enforcement Technologies Day /
Photo by Vladimir Kornaukhov



More than 230 companies took part in the big security show prepared by Russian Ministry of internal affairs and Rosgvardiya. Vice prime minister Dmitry Rogozin and Commander-in-Chief of Rosgvardiya troops Viktor Zolotov took personal control under the show and new technologies for the Russian Army.



Дмитрий Рогозин
уверен, что
«вооруженные
до зубов» бойцы
Росгвардии
и спецназа
не пропустят ни
одного террориста

Научно-технический форум Росгвардии показал, каким будет уровень оснащения самого воюющего внутри России подразделения — высочайшим. Чтобы у террористов не осталось никаких иллюзий на этот счет. Им будут противостоять «вооруженные до зубов» (вы-

ражение вице-премьера Дмитрия Рогозина) бойцы спецназа, в распоряжении которых лучшие технические средства, огнестрельное и нелетальное оружие, бронированные машины, катера, дроны, вертолеты и боевые роботы.



Кластер «Системы и средства информационного управления и радиосвязи, специальная радиоэлектроника» был представлен более 380 изделиями, в том числе комплексами противодействия беспилотным летательным аппаратам, системами видеонаблюдения, мобильными пунктами досмотра, экспресс-анализаторами наркотических веществ и металлоискателями

На кластере «Тыловое обеспечение. Экипировка. Строительство» производители показали более 500 комплектов одежды и обуви, свыше 100 видов экипировки военнослужащих, более 50 различных видов палаток, мобильные полевые бани и кухни, спорткомплексы для занятий в полевых условиях. Кроме того, гости выставки ознакомились с новейшими средствами охраны АЭС и флота, дирижаблями и беспилотниками, снайперским оружием и робототехникой.



Производители представили более 500 комплектов одежды и обуви для экипировки военных

ВЫСТАВКИ/МЕРОПРИЯТИЯ



Концерн «Калашников», крупнейший российский производитель боевого автоматического и снайперского оружия, представил новую снайперскую самозарядную винтовку калибра 338. Модульная высокоточная винтовка может применяться в любых погодных условиях, при стрельбе на дальности до 1500 м



Сразу две разработки в духе MadMax участвовали не только в экспозиции, но и в показательных выступлениях, куда прибыли по воздуху на вертолетах. Речь о боевых багги. АвтоВАЗ выставил на полигон двухместный ударно-разведывательный каркасный автомобиль длиной 3,6 метра с двигателем 1,6 литра. Еще более продвинутую модель на аналогичной базе и серийных узлах

АвтоВАЗ представила конструкторская группа под руководством помощника главы Чеченской республики, первого заместителя начальника управления ФСБНГ РФ по ЧР Даниила Мартынова. Чеченский «Чаборз», намного превосходящий зарубежные аналоги, вызвал огромный интерес специалистов и с блеском отработал на полигоне.



Компании рынка безопасности представили в Красноармейске ряд разработок, которые уже знакомы посетителям специализированных выставок. Например, компания Concept Smoke Screen представила «Туман безопасности» — комплексное решение для защиты банкоматов, которое включает в себя систему видеонаблюдения, магнитоконтактные блокирующие устройства и блок активной защиты «Алабай», который не только дезориентирует нарушителя выбросом густого облака дыма, но и в случае кражи банкомата позволяет установить его местонахождение



«БайтЭрг» привез в Красноармейск систему мобильного наблюдения для ДПС «Патруль Видео» с привязкой к ГЛОНАСС-GPS



Компания «Элеста» представила новый охранный комплекс «Цифровой полицейский» с мобильным видеорегистратором, охранным ГЛОНАСС-браслетом и мобильным приложением с подробными картами местности для групп задержания

В завершение мероприятия специальные подразделения МВД и Росгвардии провели демонстрационные учения со зрелищным показом боевых возможностей образцов вооружения



Бронетехника демонстрирует возможности



Боевые багги в действии

